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ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА»
(ідентифікаційний код юридичної особи 43679189)

м. Київ «15» травня 2024 року

Голова Правління -  ГУ, ДИМЕНКО Юрій Володимирович

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3.2,4.3.3 Статуту Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА СОКИРА» 
Голова Правління ВИРІШИВ:

1. Для участі в конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України висунути від Громадської організації «ВЕТЕРАНСЬКА 
СОКИРА» кандидатури Швеця Антона Андрійовича. Штанкова Микити Володимировича 
та Даценко Катерини Андріївни.

Голова Правління Юрій ГУ ДИМЕНКО



Національне антикорупційне 
бюро України

Даценко Катерини Андріївни,
кандидатки для участі у конкурсі з 
формування Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Я, Даценко Катерина Андріївна, прошу допустити мене до участі в 
конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене 
до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро України.



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, ім’я, по Даценко Катерина Андріївна
батькові:

Число, місяць, рік та 
місце народження:

Громадянство: громадянка України

Освіта:

Трудова діяльність:

Г ромадська 
діяльність:

вища, 2020 р., магістр, спеціальність «Журналістика», 
Національний університет «Острозька академія»; 
з 2022 року -  аспірантура у Національному 
університеті «Києво-Могилянська академія» за 
спеціальністю «Соціальні комунікації»; 
проходила двомісячне стажування у Європейському 
університеті Віадріна, Франкфурт-на-Одері, Німеччина
2020 -  2021 роки -  регіональний телеканал «33 
канал», журналістка;
2021 рік -  по теперішній час — військове радіо 
Міністерства оборони України «Армія БМ», ведуча, з 
кінця 2023 року -  керівник інформаційного відділу; 
лютий 2022 року -  2023 рік -  відкомандирована до 
Київської міської військової адміністрації, керівник 
підрозділу стратегічних комунікацій ситуативного 
центру КМВА.
волонтерка, зібрала більше 1.000.000 грн на РУБпАК 
58 бригади. Зараз з командою працюю над 
меморалізацією військових та адвокацією хвилини 
мовчання.

Безпартійна, членом політичних партій не була.

Судимість відсутня. Не притягувалася до адміністративної відповідальності.

24 травня 2024 року Катерина Д АТ ТРИКО



МОТИВ АЩЙНИЙ ЛИСТ
кандидатки для участі у конкурсі з формування Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України, 
Даценко Катерини Андріївни

Україна на шляху до Європейського Союзу активно продовжує 
працювати над прозорістю антикорупційної складової держави. Одним зі 
складників цього —  є громадський контроль над антикорупційними органами.

Свідомі громадяни допомагають забезпечити прозорість та ясність 
процесів, а також не допустити зниження рівня розслідувань, виключити 
політичну складову рішень.

Україна бореться із корупцією не перший рік. І за кілька останніх років 
ми маємо молоді антикорупційні установи —  НАБУ, НАЗК, САП, ВАКС, 
ДБР, АРМА та інші. Організувати їхню роботу, технічну та законодавчу 
складову допомогли партнери та донори.

Ми маємо продовжити цю справу, продовжити будувати справді 
незалежні антикорупційні органи, які б розбудовували нашу країну. Дієвим 
механізмом для цього —  лишається інститут громадських рад та Рад 
громадського контролю, зокрема Рада громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро. Національне бюро за підтримки Ради 
громадського контролю виправдовує очікування суспільства. Бюро працює і 
створює прецеденти там, де інші органи мають політичну вагу. Це потрібно 
підтримувати.

Тому я подаю свою кандидатуру, аби взяти участь в конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України. Ставлю собі за мету: протидіяти різним 
зловживанням щодо роботи НАБУ та не допустити порушень в роботі 
працівників бюро та іншими високопосадовцями. Обіцяю виправдати надії 
організації та громадськості.

Катерина ДАЦЕНКО


